

PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL

Av.Antonio Costa Vieira, 305 – Pinhos - Madalena – CE - CEP: 63.860-000 CNPJ: 10.508.935/0001-37



AUTORIZAÇÃO DE LICITAÇÃO

O CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, no uso de suas atribuições legais, e na conformidade do art. 38 da Lei n.º 8.666/93 de 21.06.93, alterada pela Lei n.º 8.883/94 de 08.06.94 e atualizada pela Lei n.º 9.648/98 de 27/05/98, e considerando o disposto no art. 14, caput, da Lei Federal nº 8.666/93 e, ao disposto no art. 16 da Lei Complementar nº 101/2000 - Lei de Responsabilidade Fiscal, informada que há estimativa de verificação Orçamentária, onde dispomos de recursos oriundos do Tesouro Municipal, ressalto que o processo encontra-se em compatibilidade e adequado com a nossa Legislação Municipal, em especial com o PPA - Plano Plurianual, com a LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias e por fim, com a LOA - Lei Orçamentária anual, e assim sendo,

AUTORIZO

Ao Departamento Administrativo do GABINETE DO PREFEITO, que abra processo licitatório na modalidade DISPENSA DE LICITAÇÃO, para AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MADALENA/CE, cujas despesas deverão correr à conta da dotação orçamentária nº 14.122.0402.2.002, pelo elemento de despesa: 33.90.30.00, nos termos do artigo 24 inciso IV da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

MADALENA- CE, 19 de outubro de 2016.

FRANCISCO ALEXSON MARTINS GARCIA
CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO